

春运抢票大战即将启幕,各支付平台纷纷推出购票优惠 看看哪种方式购票支付更划算

上个月底,12306网站和手机客户端终于支持微信支付,同时许多火车站的售票窗口或自动售票机也支持微信支付功能。从12306最初上线时,仅支持银联、部分银行及中铁银通,到如今推出支付宝、微信钱包等支付方式,应该说,网购火车票是越来越方便了。

下个月,一年一度的春运抢票大战又将打响,随着旅客支付渠道选择的多样化,各大支付平台又开始增加补贴力度。那么,通过哪个渠道购买火车票更划算,如何取得不同的优惠呢?

用微信支付最高有888元“红包”

目前,网购火车票的支付渠道有支付宝、微信、银联钱包,还有工行、农行、中行、建行、招行、邮储银行的网上银行及中铁银通卡等10种支付渠道,而在窗口及自助机则支持银联卡、支付宝以及微信支付。

在这些支付渠道中,银联钱包、支付宝、微信支付及部分银行的信用卡都推出了不同的购票优惠活动,而且力度都不同。

其中,支付宝推出了买车票领优惠的活动,在12306官网、手机

客户端、火车站窗口及自助机都可以享受这一优惠。具体方法是第一次购票后可领取6元立减券;第二次再用支付宝时可抵扣票款;第三次则可得到8元;第五次10元;第七次16元;第十次20元。也就是说,如果通过支付宝买10次火车票,就可以得到60元。

而新上线的微信支付,也推出了“看家本领”,从现在到2018年2月28日,通过微信支付购票,即可获得一个“微信红包”,最高888元。

有银行推“五折”购票,最高返现200元

银联钱包推出的优惠是,在2018年3月13日前,选择62开头的银联卡绑定银联钱包,并在购票时选择银联支付,支付满30元,就能获得最高30元的“立减”优惠,每卡每手机每天只能用一次。

此外,不少银行的信用卡也盯上了网购火车票,纷纷推出了不同的优惠。比如,交通银行中铁网络信用卡,在年底前,成功申卡成功的客户,2018年1月,在12306网站及客户端使用该绑定银联支付,可享受单笔5折每次最高返100元,累计最高可返现200元。也就是说,单次购买一张超过

200元的火车票就能返现100元。而每周五,通过该卡购票单次消费满98元还能立减5%,白金卡可减10%,每月最高减200元。

光大银行推出年底前在指定日使用62标准银联信用卡购买火车票,满62元立减20元的优惠。

业内人士指出,春运抢票大战即将来临,随着火车票购票支付手段不断增加,各家平台都看好了这一渠道流量,纷纷加大补贴力度,抢夺用户使用自家平台,因此不排除接下来还有一些银行或支付机构会推出新的优惠来吸引旅客,这些无疑都会给消费者带来实惠。

怎样才能享受更多优惠?

那么,怎样才能购票中享受更多的实惠呢?业内人士通过比较和计算后,给用户购票支付进行了一个排序:

如果您要经常乘坐高铁,首先应该使用银行信用卡推出的优惠,因为这些优惠不是人人都能享受,因此优惠力度比较大。而对于没有相应银行卡的旅客来说,建议首先使用支付宝,充分享受累计10次60元的购票优惠。在这一优惠用完后,接下来再使用微信或银联支付。对于银联每

天只能享受一次优惠的限制,业内人士说,如果是购买2张以上车票,一些不是很热门的车次,而小伙伴又不介意是否坐在一起,可以选择每天买1张,或者一张使用微信支付,另一张使用银联支付,或者将来回程拆开购票,以最大限度获得优惠。

此外,无论是银联或支付宝等渠道,在窗口或自助售票机上进行闪付或扫码,也同样是可以获得相应优惠的。

记者 范洪



年前台湾特价抢购, 仅限60个名额!

年前台湾游提前抢购开始了!台湾环岛带您全程畅游日月潭,观高山湖泊之辽阔;登阿里山,观云海日出之奇景;漫步台北夜市,品当地风味小吃;游览猫鼻头鹅鑾鼻,参观台北“故宫博物院”;登台北101,俯瞰台北全景风光。到店咨询报名有惊喜!仅限60个名额!
线路:台湾环岛8日游
发团:12月27日、1月2/28日
价格:1999元/人(不含小费400元)

精选:1.升级二晚五花酒店2.花莲至苏澳安排一程特色台铁3.台湾当地特色用餐
线路:台湾西线6日游
发团:1月10/24日
价格:1899元/人(不含小费300元)
精选:1.升级二晚五花酒店2.游台湾最美高山湖泊日月潭3.台湾当地特色用餐
报名电话:55000665
浙江省中国国际旅行社有限公司(L-ZJ-CJ00004)



支付宝

1

在12306官网、手机客户端、火车站窗口及自助机购票
第一次可领6元立减券
第二次可抵扣票款
第三次则可得到8元
第五次可得到10元
第七次可得到16元
第十次可得到20元
通过支付宝买10次火车票
就可以得到60元



微信

2

今起到2018年2月28日
通过微信支付购票
即可获得一个“微信红包”
最高888元。



银联钱包

3

2018年3月13日前
62开头的银联卡绑定银联钱包
支付满30元,就能获得
最高30元的“立减”优惠
每卡每手机每天只能用一次。



信用卡

4

交通银行信用卡
2018年1月
在12306网站及客户端
使用该绑定银联支付,
可享受单笔5折
每次最高返100元
累计最高可返现200元

光大银行信用卡
年底前在指定日
使用62标准银联信用卡支付
满62立减20元的优惠

雷林燕 制图

第四届雪窦山中韩国际登山 体验大会周末“开锣”

商报讯(记者 谢舒奕 通讯员 裘国松 张莹)层林尽染处,登山正当时!要问登山爱好者近期登山圈有何大事发生,那么非“2017第四届雪窦山中韩国际登山体验大会”莫属。时间、地点都定了,将于12月9日至11日在溪口雪窦山举行。

据了解,本届雪窦山中韩国际登山体验大会由宁波市旅游局、奉化区人民政府、溪口雪窦山风景名胜管委会共同主办,宁波市溪口旅游开发股份有限公司、宁波市镇海天下行旅游有限公司联合承办。

线路设置,以雪窦山旅游集散中心为起点,经入山亭、雪窦山游步道、御书亭、千丈岩瀑布出入口,以及妙高台、仰止桥(千丈岩瀑布底),随后乘坐小火车,经下隐潭、中隐潭、上隐潭,抵达三隐潭出入口。

值得关注的是,登山线路沿途将以民国风情文化为主题编排情景秀,中间穿插韩国特色舞蹈,体现中韩文化的交融。情景秀将在千丈岩、妙高台、三隐潭等景点以诗书礼乐、素雅旗袍、十里红妆等情景演绎,突显中韩两国传统文化特色,让登山爱好者不仅领略到雪窦山美好的自然风光、情景秀表演,同时感受民国风情文化等魅力。

“登山体验大会致力于拓展韩国入境客源市场,吸引更多韩国游客前来溪口雪窦山旅行休闲,进一步提升溪口作为国际旅游目的地的知名度和美誉度。”溪口旅游开发股份有限公司常务副总经理徐伟林说,届时将有100多家中韩主流媒体参与报道。

追踪报道

双方就赔偿达成一致

商报讯(记者 毛雷君)本报12月2日报道《施工瑕疵留下隐患 管道渗水婚房遭殃》,事情有了新进展。昨天下午,业主郑先生向记者表示,当天他已经和中海国际开发商的代表进行了沟通,双方就赔偿基本上达成了一致。

郑先生说,开发商负责客户沟通的汤经理表示,之前由于和工程部沟通存在问题,以为问题比较简单,只要一天的工时,所以提出了只负责一天住宿费的意见。现在经过现场查看以及和业主沟通,他们也认为事情并不是之前想的那么简单。

汤经理表示,本着为业主着想,他们会按照标准对郑先生给予误工费补偿,且在维修期间的住宿费用,他们也会承担,对由此给郑先生及其家人造成的困扰和损失,表示歉意,他们会在互相协商的基础上,给予适当的补偿。

而郑先生也对开发商的处理意见表示了认同,希望双方能在互相协商的基础上,尽快解决问题。